
Léa avait 5 sucettes. 
Il en a donné 2 à Sofia.
Combien en a-t-elle gardé pour elle ?

7.

Elle a gardé … sucettes. Elle a gardé … sucettes.

Julio avait 4 gommes. 
Il en a perdu 2. 
Combien lui en reste-t-il ?

8.

 Il lui reste … gommes.

Marco a 3 toupies.
Il en achète 2 autres.
Combien en a-t-il en tout ?

10.

Il a … toupies en tout.

Je trace 5 traits sur l'ardoise.
J'en efface 3.
Combien en reste-t-il ?

11.

Il reste … traits.

Il y a 2 oiseaux sur la branche.
3 arrivent.
Combien y en a-t-il maintenant ?

12.

Il y a … oiseaux.

Ils sont 5 dans un grand lit. 
Le tout-petit pousse ses frères et le pouce tombe.
Combien reste-t-il de doigts ?

9.

Il reste  … doigts.

Il reste … traits.

Il y a … oiseaux.
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 Il lui reste … gommes.

Il reste  … doigts.

Il a … toupies en tout.
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